





На Руси в старину люди строили дома из дерева.
Жили в деревянных избах.



Почти у каждой избы стоял колодец, из которого люди, с помощью коромысла и ведер , носили ломой воду.



Самая главная в русском доме была печка. Она и кормила людей, и обогревала их в зимние морозы, и спать укладывала.



В каждой избе был «Красный угол». Это место находилось в светлом углу дома и стояли в нем иконы, украшенные вышитыми полотенцами (рушниками)



Для малышей делали люльки, которые еще назывались «зыбкой». Их приделывали к потолку, их можно было покачать, укачивая ребенка.



Все предметы в доме были сделаны из дерева и
немного металла.



Посуда была деревянная и глиняная







Для того, чтобы сшить или связать себе какую-нибудь одежду русские женщины пряли пряжу. Для этого они использовали веретена.



Прялка помогала сушить нить



Вот такие сарафаны шили себе русские мастерицы.





А как красиво вышивали русские женщины полотенца.





Мужчины долгими вечерами плели лапти, в которых ходила вся семья.



А для зимы русский народ сучил теплые валенки,
которые и в наше время все очень любят.



